



ROMÂNIA

MUNICIPIUL RÂMNICU SĂRAT



Str. N.Bălcescu nr. 1, Râmnicu-Sărat, Tel: 0238.561946; Fax: 0238.561947
Web: www.primariermsarat.ro E-mail: primarie_rmsarat@primariermsarat.ro
Nr. înregistrare ANSPDCP: 20680

Nr.7701/07.02.2025

ERATA

privind eroarea materială din:

Anunțul privind selecția partenerilor relevanți pentru C.P.D.T SIDU Z.U.F. Râmnicu Sărat/Selecție privind reprezentarea organizațiilor societății civile, mediului de afaceri, economic și social de la nivel local – 4 reprezentanți, Nr.5909 /31.01.2025

Invitația privind aderarea autorităților publice locale ce fac parte din ZUF Râmnicu Sărat în Comitetul Partenerial de Dezvoltare Teritorială (structură partenerială) al Strategiei integrate de dezvoltare urbană a Zonei Urbane Funcționale Râmnicu Sărat nr. 5912/31.01.2025

Invitația privind participarea reprezentanților comunității de romi ce fac parte din ZUF Râmnicu Sărat în Comitetul Partenerial de Dezvoltare Teritorială (structură partenerială) al Strategiei integrate de dezvoltare urbană a Zonei Urbane Funcționale Râmnicu Sărat nr. 6006/31.01.2025

I. Având în vedere eroarea materială din Anunțul privind selecția partenerilor relevanți pentru C.P.D.T SIDU Z.U.F. Râmnicu Sărat/Selecție privind reprezentarea organizațiilor societății civile, mediului de afaceri, economic și social de la nivel local – 4 reprezentanți, Nr.5909 /31.01.2025, publicat pe pagina web a Municipiului Râmnicu Sărat în data de 31.01.2025, secțiunea documente ce vor fi depuse, punctul 6, se modifică după cum urmează:

„**Organizațiile/entitățile sunt invitate să depună, până la data de 10.02.2025, la sediul Primăriei Municipiului Râmnicu Sărat(Punctul de lucru cu publicul), strada Nicolae Balcescu nr.1, Râmnicu Sărat, județul Buzău, sau la adresa de email: primarie_rmsarat@primariermsarat.ro, următoarele documente:**

6.a. Certificat de cazier judiciar al persoanei nominalizate ca membru sau membru supleant sau declaratie pe propria raspundere cu mentiunea ca nu are înscrisuri în cazierul judiciar, cu obligația să depună cazierul în cel mult 30 de zile de la nominalizarea în comitet, conform modelului anexat la prezenta;

b. Certificat de cazier fiscal al persoanei juridice sau declarație pe proprie răspundere a reprezentantului legal, cu mențiunea că nu are înscrisuri în cazierul judiciar, cu obligația să depună cazierul în cel mult 30 de zile de la nominalizarea în comitet, conform modelului anexat la prezenta.”

II. Având în vedere eroarea materială din Invitația privind aderarea autorităților publice locale ce fac parte din ZUF Râmnicu Sărat în Comitetul Partenerial de Dezvoltare Teritorială (structură partenerială) al Strategiei integrate de dezvoltare urbană a Zonei Urbane Funcționale Râmnicu Sărat nr. 5912/31.01.2025, publicată pe pagina web a Municipiului Râmnicu Sărat, în data de 31.01.2025, secțiunea documente ce vor fi depuse, punctul 2 și 3, se modifică după cum urmează:

„În vederea constituirii Comitetul Partenerial de Dezvoltare Teritorială (structură partenerială) al Strategiei integrate de dezvoltare urbană a zonei urbane funcționale Râmnicu Sărat fiecare UAT membru ZUF va depune, până la data de 10.02.2025, la sediul Primăriei Municipiului Râmnicu Sărat(Punctul de lucru cu publicul), strada Nicolae Balcescu nr.1, Râmnicu Sărat, județul Buzău, sau la adresa de email: primarie_rmsarat@primariermsarat.ro:

-
2. Ultima decizie privind numirea reprezentanților legali ai organizației și dovada înregistrării acesteia la instanța competentă;
 3. Certificat de cazier judiciar al persoanei nominalizate ca membru sau membru supleant sau declarație pe proprie răspundere cu mențiunea că nu are înscrisuri în cazierul judiciar, cu obligația să depună cazierul în cel mult 30 de zile de la nominalizarea în comitet, conform modelului anexat la prezenta. ,,

III. Având în vedere eroarea materială din Invitația privind participarea reprezentanților comunității de romi ce fac parte din ZUF Râmnicu Sărat în Comitetul Partenerial de Dezvoltare Teritorială (structură partenerială) al Strategiei integrate de dezvoltare urbană a Zonei Urbane Funcționale Râmnicu Sărat nr. 6006/31.01.2025, publicată pe pagina web a Municipiului Râmnicu Sărat, în data de 31.01.2025, secțiunea documente ce vor fi depuse, punctul 2 și 3, se modifică după cum urmează:

“În vederea constituirii Comitetul Partenerial de Dezvoltare Teritorială (structură partenerială) al Strategiei integrate de dezvoltare urbană a zonei urbane funcționale Râmnicu Sărat **Grupul de Inițiativă Locală a cetățenilor români aparținând etniei rome din Râmnicu Sărat** membru ZUF va depune, până la data de 10.02.2025, la sediul Primăriei Municipiului Râmnicu Sărat(Punctul de lucru cu publicul), strada Nicolae Balcescu nr.1, Râmnicu Sărat, județul Buzău, sau la adresa de email: primarie_rmsarat@primariermsarat.ro:

.....

2. Documentele de constituire ale **Grupul de Inițiativă Locală a cetățenilor români aparținând etniei rome**. În cazul în care **Grupul de Inițiativă Locală a cetățenilor români aparținând etniei rome** are în componență asociații ale romilor cu personalitate juridică și intenționează să nominalizeze asociația respectivă în CPDT, ca reprezentant, se vor depune actele constitutive ale asociației împreună cu procesul verbal al ședinței prin care asociația este desemnată să reprezinte GIL-ul în Comitetul Partenerial de Dezvoltare Teritorială.

3. Certificat de cazier judiciar al persoanei nominalizate ca membru sau membru supleant sau declarație pe proprie răspundere cu mențiunea că nu are înscrisuri în cazierul judiciar, cu obligația să depună cazierul în cel mult 30 de zile de la nominalizarea în comitet, conform modelului anexat la prezenta;,,

Primar,
Cîrjan Sorin Valentin

